

MARY KAY

10252258 - Mary Kay Chromafusion® Bronzosító púder



A tökéletes kontúrok eléréséhez a legegyszerűbb a világos vagy sötét árnyalatok kombinálása, amelyeket a bőrön összekeverhet és tökéletesen kontúrozhatja az arcát.

1. Készült a Mary Kay Chromafusion® technológiával
2. Tartós összetétel, amely ellenáll a munkának, rossz időjárásnak, sportnak és még sok másnak.
3. Az árnyalatok minden bőrtónushoz szakmai ismeretek alapján készültek.

A Mary Kay Chromafusion® technológia egy olyan innováció, amely lehetővé teszi egy termékben ötvözni az intenzív színeket és a tartós összetételt. Ez a fejlett hibrid technológia a finomra őrölt minőségi pigmenteket selymes krémrétegbe

burkolja, ami soha nem látott színt kiemelés eredményez. A pigmenteket ezután könnyű púderrel kombinálják, ami sima és rugalmas szerkezetet eredményez.

FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

ÖSSZETEVŐK

TALC, MICA, CETEARYL ETHYLHEXANOATE, ZINC STEARATE, SILICA, CAPRYLYL GLYCOL, ETHYLHEXYLGLYCERIN, TIN OXIDE, CI 77491, CI 77492, CI 77499, CI 77891

Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.

Alkalmazási tippek

Javasoljuk, hogy a Mary Kay Chromafusion® Kontúrozó púdert az ecset alapkészletben található arccesettel vigye fel. A kifejezőbb kontúrok kialakításához használja az ecset hosszabb ferde élét. Az ecset rövidebb oldalát a púder pontos felviteléhez az arccsont alá használja. Az orr oldalának kontúrozásához használhatja az ecsetkollekcióban található szemecsetet.

Főbb előnyök

Selymesen sima és könnyű, a Mary Kay Chromafusion® Kontúrozó púder könnyen és egyenletesen felvihető, és természetesen sugárzó és hosszan tartó hatást kelt, ami mind a munkahelyen, mind kedvezőtlen időjárási körülmények között és sportolás közben is kitart. Egyéb jellemzők: - Bőrgyógyászatilag tesztelt - Bőrirritációra klinikailag és allergológiaiilag tesztelt - Nem zsíros összetétel - Nem okoz pattanásokat (nem tömíti el a pórusokat) - Érzékeny bőrre alkalmas

Hogyan működik

A Mary Kay Chromafusion® technológia egy olyan innováció, amely lehetővé teszi egy termékben ötvözni az intenzív színeket és a tartós összetételt. Ez a fejlett hibrid technológia a finomra őrölt minőségi pigmenteket selymes krémrétegbe burkolja, ami soha nem látott színt kiemelés eredményez. A pigmenteket ezután könnyű púderrel kombinálják, ami sima és rugalmas szerkezetet eredményez.